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平成２７年度第３回高知県職業能力開発審議会 議事録（概要） 

 

１．日  時  平成２８年１月２１日（木） 

２．場  所  高知共済会館 ３階「藤」 

３．出席委員  大井方子 鈴木康夫 筒井早智子 二宮久美 吉野祐一 大西孝枝 

        中山和恵 西岡良介 西森信明 川上勲夫 森由枝 横山香代子 

        （敬称略・順不同） （12 名） 

４．内  容 

（１）県立高等技術学校の訓練のあり方（答申）について 

 ○吉野委員（小委員会 委員長）から県立高等技術学校の訓練のあり方の答申について

説明。 

 ○質疑意見等 

（会長） 

 最近の女性の応募状況や採用状況はどのようになっているのでしょうか。 

 

（事務局） 

 コンスタントに、女性の入校生がおいでになりますが、何分、業界がどちらかと言うと、

従来、男性が多かった職種でございますので、それがいきなり増加するという事にはなか

なかなってはおりません。業界の経営者の皆さんからすれば、女性ならではの顧客対応等、

非常に期待されるものがありますので、そういったご要望にそって、積極的にご案内して

おります。 

 また、高校生などが専門学校を回られるバスなどが当校に来た際には、女性の生徒もた

くさんお越しになるので、実際に女性の訓練生がやっている作業をご覧いただいて、うち

もあるよというアピールはしております。 

 

（会長） 

 女性の入校生数や就職状況は具体的にどのようになっているのでしょうか？ 

 

（事務局） 

 入校者は年度によりばらつきもございますが、１～２名程度です。 

 就職状況については、自動車整備や電気工事などの業種に就職した実績がございますし、

中村校については建築科で実績がございます。 

 なお、業界の皆さんからの要望はありますので、我々が取組を強化しなければならない

と思っているところです。 

 

 〇審議会から事務局へ「県立高等技術学校の訓練のあり方（答申）」を提出。 
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（２）第 10 次職業能力開発計画について 

 〇事務局から審議会へ「第 10 次職業能力開発計画」の諮問書を提出。 

 〇事務局から諮問の趣旨、計画策定根拠、基本計画変遷、今後の開催スケジュールにつ

いて説明。 

〇質疑意見等 

（特に委員からの意見等は無し） 

 〇小委員会委員の選出 

  小委員会委員長に筒井委員。小委員会委員に吉野委員、田鍋委員、中山委員、泉井委

員、川上委員が選出される。 

 

 

 


